TOREK, 7. 4. 2020
SLJ - Prijateljica knjiga

e Pri 18. enoti boS pozoren na pravilni zapis besed, kjer imamo
soglasniski sklop |j in nj

e Preberi si besedilo 1. naloge na str. 73 in ustno odgovori na
vprasanja 2. naloge.

e Naredi Se str. 74 in 75. Sledi navodilom in bodi pozoren na lj in nj.

¢ Na koncu si preglej reSene naloge:
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

MAT — Mnozimo z 10

e Najprej si preglej reSene naloge, ki si jih reSeval v petek; str. 109 in
110.



https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

Najprej poimenujmo €lene pri mnozenju:




Pri mnozenju s Stevilom 10 velja preprosto pravilo:
Stevilo mnozimo z 10 tako, da mu pripisemo 0 (niclo).

Oglej si spodnje primere:

7-10=70
57 - 10 =570
483 - 10 = 4830

Kaj pa, Ce je Stevilo 10 prvi faktor?

10-7=70
10 - 57 =570
10 - 483 =4830 Kaj ugotovi§? Zmnozek se ne spremeni.

Spodniji okviréek prepisi v zvezek.

MNOZIMO Z 10

3-10=30
92 - 10 =920
567 - 10 = 5670

Stevilo mnozimo z 10 tako, da mu pripisemo 0 (niclo).

10 -3 =30
10 - 92 = 920
10 - 567 = 5670

Ce je stevilo 10 prvi faktor, drugemu $tevilu pripisemo niélo in
dobimo zmnozek.




Da si boS vse skupaj lazje predstavljal, si lahko ogledas razlago na
spletni povezavi:  https://www.youtube.com/watch?v=1XHyVO8u17k

Spodnje naloge prepisi v zvezek in jih resi.

lzra¢unaj in rezultat preberi. Dopolni.
8-10= 92-10= -10=40 -10 =350
17-10= 30-10= -10=70 -10 =670
65:10= 1010 = -10=100 - 10 = 880
Pretvori.
4m=___  dm 4 tedni = dni
60cm=____ mm Skm20m = m
6min=__ s 1100 mm = cm

73s= min S 3h3min= min



https://www.youtube.com/watch?v=1XHyVO8u17k

